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                                                    ACTA N°- 05 

En la Junta Parroquial de Pilaló a los 18  días del mes de Marzo  del 2019, siendo las 15h00 en la sala 

de sesiones del GADPR-Pilaló, previa convocatoria de la  Sra. Presidenta Subrogante se reúnen el 

legislativo con el fin de tratar el siguiente punto del orden del día. 

1.- Constatación del quórum 

2.-Inslatacion de la sesión a cargo de la Sra. Presidenta Subrogante  del GADPR-PILALO 

3.- Lectura y aprobación del acta anterior. 

4.- Conocimiento y  Autorización   sobre la petición del cabildo de la Comunidad Apahua, 

donde solicita las maquinarias del Equipo Caminero, para realizar los trabajos, en los 

diferentes lugares.  

5.- Planificación y delegación para la presentación de la normativa para la administración del 

estadio de Pilaló.   

6.- Clausura     

Antes de aprobar el punto del orden del día el compañero vocal   Jesús Ayala interviene  que 

nos agregue  un punto más  sobre la notificación para analizar  sobre la alternabilidad, de la 

misma los compañeros vocales  mociona que sea pondrá en la próxima sesión.                       

                                                           DESARROLLO 

1.- Constatación de quorum 

La Sra. Presidenta solicita que se constate el quórum y la secretaria informa que, si existe el quórum 

de la Ley, en la que se encuentran los señores vocales presentes, Vocal Jesús Ayala Vocal, Tovias 

Candelejo,  Vocal Paco Quispe,  Vocal Victoria Ushco y  La Secretaria Tesorera. 

2.-Inslatacion de la sesión a cargo del Sra. Presidenta Subrogante del GADPR-PILALO. 

La  señora Yolanda Pallo  Presidenta Subrogante  del GADPR- Pílalo saluda y da la bienvenida a todos 

los compañeros vocales presentes, y se declara instalado la sesión ordinaria, y solicita que se 

proceda con siguiente punto del orden del día. 

3.- Lectura y aprobación del acta anterior. 

Luego de haber dado la lectura del acta anterior la  señora Presidenta Subrogante solicita tomen 

las palabras los  señores vocales al respecto referente al acta. 
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De inmediato toma la palabra el señor Vocal Jesús Ayala, saluda al señora presidenta y los vocales 

presentes,  de mi parte sobre de la acta  primero averiguar de las resoluciones que hemos hecho 

esta ejecutado o no, y desde luego propongo para la aprobación de la acta. 

Seguidamente toma la palabra, Lic. Tovias Candelejo  Vocal, saluda al señora presidenta y a los que 

están presentes,  de igual manera sobre de la acta y de la resoluciones por que aprobamos sobre la 

compra de dos tipos de maquinarias si ya está,  de la misma  apruebo la acta. 

Toma la  palabra el compañero Vocal Paco Quishpe, saluda al señora presidenta y los vocales 

presentes, de mi parte  como está el avance de las decisiones que hemos tomado  solicito que nos 

haga conocer,  y por otro lado siento un poco molesto donde que el acta consta  que compañero 

Héctor ya salió con la licencia ya hemos autorizado durante 31 días y tiene  que estar fuera de la 

institución, porque la administración es para bien de nosotros mismo  y también que nos informe lo 

que es  el presupuesto todo lo que  su cargo con esos antecedente les apruebo la acta. 

Interviene la  Compañera Vocal Victoria Ushco,  aluda  a la Señora Presidenta Encarga y todos los 

Vocales presente,  sobre de la acta apoyo para la aprobación. 

4.- Conocimiento y  Autorización   sobre la petición del cabildo de la Comunidad Apahua, 

donde solicita las maquinarias del Equipo Caminero, para realizar los trabajos, en los 

diferentes lugares.  

Toma la palabra  la Señora Presidenta subrogante Yolanda Pallo,  compañeros vocales presente 

tenemos una petición presentada a través del Cabildo de la Comunidad Apahua  donde nos solicita 

las maquinarias del Equipo Caminero, para realizar los trabajos,  para la limpieza de la plaza y 

excavación de los posos  de baño y de  basura,  mantenimiento del camino publico  compañeros en 

cuanto  pongo a sus conocimientos. 

De inmediato interviene el compañero Vocal Paco Quishpe, sabemos que  siempre tenemos la 

necesidad  y eso es beneficiado para todos,  lo que pasa que  hemos estado un poco desviado  en 

ese sentido a veces  hablamos que la comisión no hacemos nada,  entonces en este caso tenemos 

que realizar la inspección la comisión del obras publica y realizar un informe  y en coordinación a 

través del comisión del ambiente, tal como que hemos atendido a todos sectores como no también 

atender a la comunidad yo creo que todos  poner de acuerdo y autorizar para atender el pedido 

Toma la palabra el Lic. Tovias Candelejo, compañeros debo aclarar dos cosas uno  delegar  al 

compañero Jesús para que realice la inspección  si es procedente o no  por que puede ser poco 

peligroso  porque estamos en  tiempo invernal  puede haber derrumbes  y la maquinaria puede 

dañar y lo otro compañeros  y ahorita ya faltando    pocos días  al finalizar nuestro periodo de gestión  

para decir la verdad todo hemos dejado y nada podemos  decir  y faltando un mes yo no estoy en 
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condiciones de obstaculizar. Y que haya documento que respalde donde ha hecho trabajo y que 

conste en los archivos y también podemos verificar los trabajos realizados. 

Seguidamente toma la palabra el compañero Jesús Ayala de mi parte igual  justamente  han puesto 

en orden del día  a este pedido para analizar, bien es cierto  primero creo que si es así   dependiendo 

el oficio tenía que poner en orden del día, primero tenía que dar a la comisión respectivo para que 

realiza el informe, y de mi parte no creo que es procedente  de ir a la inspección porque ya 

conocemos  el lugar y el camino como es,  y nosotros con la buena voluntad podemos apoyar poco 

a poco  para que vaya realizando el trabajo y si estamos de acuerdo podemos autorizar para que 

vaya trabajar un día, yo de mi parte no estoy para autorizar para que  vayan aperturar la vía  por 

kilómetros y tenemos que hacer de acuerdo a lo que indica a la ley.  

Toma la palabra la compañera Vocal Victoria Ushco de mi parte  estoy de acuerdo que atiendan a 

este pedido porque sabemos que  siempre tenemos la necesidad en todos los sectores pero esta 

vez sí sería bueno de atender a nuestra comunidad porque  es beneficio para todos. 

RESOLUCION. 

EN LA JUNTA PARROQUIAL RURAL DE PILALO ACUERDAN  COORDINAR CON EL SEÑOR PRESIDENTE 

DEL CABILDO DE LA COMUNIDAD APAHUA PARA  REALIZAR LOS TRABAJOS  DE ACUERDO AL FICIO 

SOLICITADO. 

5.- Planificación y delegación para la presentación de la normativa para la administración del 

estadio de Pilaló.   

Toma la palabra la Presidenta Yolanda Pallo, compañeros vocales los compañeros directivos de la 

Liga Parroquial ha remitido el oficio indicando de que nos entreguen el estadio en buenas condición, 

y nosotros hemos pensado a crear una normativa para  la administración del estadio porque  

nosotros estamos invirtiendo los recursos económicos de la entidad en el estadio de Pilaló   lo que 

es el mejoramiento, y también ya hemos comprado lo que es la maquina cortadora de césped en 

cuanto  pongo en conocimiento  y que  la comisión respectiva de  deporte, que presente una 

normativa reglamentaria de cómo administrar en espacio público del estadio. 

Interviene la Lcda. Martha Pincha secretaria,  compañeros vocales presentes, les comunico que el 

estadio no nos podemos entregar, porque  los directivos de la liga ha mandado  el oficio solicitando 

que nos entregue el estadio, pero primero  tenemos  que ver a una persona responsable, y también 

porque estamos en procesos de trabajos de mejoramiento que se contrató atraves de portal de 

compras públicas casi el 100%  del contrato está terminado de acuerdo a las especificaciones 

técnicas.  
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De inmediato toma la palabra el compañero Vocal Paco Quishpe el estadio como tal está bajo la 

administración   de la Junta Parroquial, y porque vamos  a entregar o a quien  y cualquier autoridad 

que venga será manejado por la institución,  si no nosotros tenemos que crear todos los documentos 

necesarios para poder hacer respetar, si ellos quieren utilizar el campo deportivo ellos simplemente 

tienen que seguir pidiendo a la institución. 

Toma la Palabra el Lic. Tovias Candelejo  lo que tenemos que hacer es convocar a la ciudadanía e 

indicar los documentos legales, y también decirles que estamos procediendo de manera legal  y 

unos de estos días  podemos realizar una reunión con los ciudadanos y con los deportistas  para 

indicar que estamos haciendo,  y obviamente tenemos  que crear un reglamento y coordinar con la 

comisión de deporte. 

Interviene el compañero Vocal Jesús Ayala  de mi parte  viendo el oficio presentado de la  directiva 

de la liga debemos da la contestación del oficio y también averiguar a un técnico para crear un 

modelo de reglamento para la administración del estadio. 

Toma la palabra la señora Victoria Ushco, si sería bueno de que hagamos  una normativa y un 

reglamento  para la administración del estadio   y también dar contestación del oficio que esta 

presentado por los directivos de la liga parroquial. 

RESOLUCION. 

EN EL PLENO DE LA JUNTA PARROQUIAL DE PILALÓ RESUELVEN DAR CONTESTACION DEL OFICIO 

A LOS DIRECTIVOS DE LA LIGA PARROQUIAL DE PILALÓ, Y TAMBIEN DELEGAR A LA COMISION 

RESPECTIVA QUE  PRESENTE  UNA   NORMATIVA PARA LA ADMINISTRACIÓN DEL ESTADIO DE 

PILALÓ.   

7.- Clausura. 

Una vez concluido con el tratamiento de los puntos del orden del día la señora Yolanda Pallo 

Presidenta Subrogante del GADPR-Pilaló agradece la presencia a todos los vocales presentes y se 

declara clausurada la presente sesión ordinaria, siendo las 16H12 minutos. 

 

____________________                              _________________________ 

Sra. Yolanda Pallo                                                                                    Sra. Victoria Ushco 

  PRESIDENTA SUBROGANTE.                                                                        VOCAL  
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_____________________                                                        __________________________ 

     Sr. Jesús Ayala                                                                                  Lcdo. Jorge Candelejo 

       VOCAL                                                                                                          VOCAL 

 

_____________________             ___________________________ 

Sr. Paco  Quishpe                                             Sra. Martha Pincha                                                    

VOCAL                                                                                                   SECRETARIA/TESORERA 
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                                                    ACTA N°- 06 

En la Junta Parroquial de Pilaló a los 25  días del mes de Marzo  del 2019, siendo las 15h00 en la sala 

de sesiones del GADPR-Pilaló, previa convocatoria de la  Sra. Presidenta Subrogante se reúnen el 

legislativo con el fin de tratar el siguiente punto del orden del día. 

1.- Constatación del quórum 

2.-Inslatacion de la sesión a cargo de la Sra. Presidenta Subrogante  del GADPR-PILALO 

3.- Lectura y aprobación del acta anterior. 

4.- Conocimiento y Resolución del oficio presentado por parte de Vocal Jesús Ayala sobre el 

desacuerdo la alternabilidad de los vocales suplentes, para que actué como vocales 

principales el resto de tiempo de gestión.   

5.- Presentación del informe borrador de rendición de cuentas por parte de los Vocales  del 

GADPR-P Pilaló de acuerdo a las comisiones que correspondan. 

6.- Clausura                                            DESARROLLO 

1.- Constatación de quorum 

La Sra. Presidenta solicita que se constate el quórum y la secretaria informa que, si existe el quórum 

de la Ley, en la que se encuentran los señores vocales presentes,  Vocal, Tovias Candelejo,  Vocal 

Paco Quispe,  Vocal Victoria Ushco y Vocal Jesús Ayala ausente y La Secretaria Tesorera. 

2.-Inslatacion de la sesión a cargo del Sra. Presidenta Subrogante del GADPR-PILALO. 

La  señora Yolanda Pallo  Presidenta Subrogante  del GADPR- Pílalo saluda y da la bienvenida a todos 

los compañeros vocales presentes, y se declara instalado la sesión ordinaria, y solicita que se 

proceda con siguiente punto del orden del día. 

3.- Lectura y aprobación del acta anterior. 

Luego de haber dado la lectura del acta anterior la  señora Presidenta Subrogante solicita tomen 

las palabras los  señores vocales al respecto referente al acta. 

De inmediato interviene el Lic. Tovias Candelejo saluda a la señora Presidenta Subrogante del Gad 

Parroquial de Pilaló, y a los todos los vocales presentes,  intervine sobre el acta de acuerdo lo que 

tratamos está redactado y las  resoluciones que tomamos eso hay que verificar, si está en proceso 

de ejecución o no, a lo contrario para la próxima sesión ya tenemos que tener documentos legales 

para el estadio y si más que decir apruebo la acta.   
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Interviene el compañero Vocal Paco Quishpe, saluda a la Sra. Presidenta y los Vocales presentes, 

donde hemos podido actuar   a través de la convocatoria les consta en el acta, por el cuestión de la 

comisión que me designo en la acta les consta ya para seguir realizando los documento para el 

estadio, para el buen manejo, en estos días que no podido concretar solicito a la compañera 

presidenta que nos saque el oficio  firmado por su persona, y por ende les apruebo la acta. 

Seguidamente interviene la compañera Vocal Victoria Ushco, saluda a la señora presidenta y a los 

Vocales presentes, sobre de la acta les consta todo lo que hemos actuado y des la misma sumo a la 

mayoría apara la aprobación de la acta. 

4.- Conocimiento y Resolución del oficio presentado por parte de Vocal Jesús Ayala sobre el 

desacuerdo la alternabilidad de los vocales suplentes, para que actué como vocales 

principales el resto de tiempo de gestión.   

Toma la palabra Lic. Tovias Candelejo, por la inasistencia del Vocal Jesús Ayala se suspende el punto 

número 4 del orden del día, y quedan de acuerdo por la mayoría y se considerara  el punto del orden 

del día en la próxima sesión.  

LA JUNTA PARROQUIAL DE PILALÓ ACUERDAN SUSPENDER ESTE PUNTO DEL ORDEN DEL DIA POR 

LA AUSENCIA DEL SEÑOR VOCAL JESUS AYALA. 

5.- Presentación del informe borrador de rendición de cuentas por parte de los Vocales  del 

GADPR-P Pilaló de acuerdo a las comisiones que correspondan. 

De inmediato toma la palabra la señora presidenta, compañeros vocales presente nosotros cada 

año, realizado lo que la Rendición de Cuentas, cada uno de los vocales y de la comisión asignado 

tenemos que presentar los informes generales, y hoy ya tenemos que presentar la primera parte 

del informe en borrador en cuanto pongo a sus conocimientos compañeros.  

Interviene el Lic. Tovias Candelejo, lo primero es importante que esto salga bien, porque este año 

ya como proceso de despedida, tenemos que hacer de la mejor manera y que quede bien 

establecido, para ello yo solicitaría a la señora secretaria tesorera un modelo  y que nos ayude a 

todos los vocales porque tenemos los días específicos  para la finalización de nuestro periodo. 

Toma la palabra el compañero Vocal Paco Quishpe, igual compañeros  nosotros debemos tener una 

guía para seguir complementando  porque eso es nuestro deber tenemos que cumplir y tenemos 

que hacer las cosas de la mejor  así para futuro no tener ningún incibiniente, y la próxima semana 

ya contamos con el titular con el señor presidente entonces coordinaremos de la mejor manera 

rendir cuentas a la ciudadanía. 
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Interviene la señora Victoria Ushco, compañeros presente de mi parte les diría que este es la última 

y que lo hagan de la mejor manera  coordinando con todos los vocales y con el señor presidente lo 

que las rendiciones de cuenta. 

Toma la palabra la señora presidente, propongo que pongamos una fecha ya para que esos días 

para poder entregar los que es borrador  y la compañera secretaria que nos ayude  netamente en 

estos temas estos semanas. 

RESOLUCION. 

EN LA JUNTA PARROQUIAL RURAL DE PILALÓ ACUERDAN PRESENTAR ENL INFORME PARA LA 

RENDICION DE CUENTAS PARA LA DELIBERACION PÚBLICA HASTA LA PRIMERA SEMANA DEL MES 

DE ABRIL DEL PRESENTE AÑO EN CURSO. 

6.- Clausura. 

Una vez concluido con el tratamiento de los puntos del orden del día la señora Yolanda Pallo 

Presidenta Subrogante del GADPR-Pilaló agradece la presencia a todos los vocales presentes y se 

declara clausurada la presente sesión ordinaria, siendo las 16H12 minutos. 

 

____________________                              _________________________ 

Héctor Guamán                                                                                  Sra. Yolanda Pallo 

  PRESIDENTE                                                                                        VICEPRESIDENTA 

 

_____________________                                                        __________________________ 

     Sr. Jesús Ayala                                                                                  Lcdo. Jorge Candelejo 

       VOCAL                                                                                                          VOCAL 

 

____________________             ___________________________ 

Sr. Paco  Quishpe                                             Sra. Martha Pincha                                                    

VOCAL                                                                                                   SECRETARIA/TESORERA 

 


